Aoxnoeic 4

Awagopixn) I'ewpetpia Kaunvddv ka1 Emgavecy

1. Eotw S 1o napafohoetdéc mov divetar and v eliowon z = x? +
2 ’ 7 , , 7
y~. Trohoyiote o epfadov tou ywplou, R g S nou Pploxetar avdpeso oto
enineda z = 0 %o 2z = 2.

Advon. Mio napayétenon tou napaohoetdols eivat 1

r(u,v) = (u,v,u* +v?)

Trohoytloupe ta Veuehmdn yeyeldn npwng tang:
ro = (1,0, 2u)
ry = (0,1,20)

E=<ry,ry >=1+ 4u?

F =<ry,ry >= 4uv
G =<ry,ry>=1 + 402

Hapatnpoipe 61t 10 ywplo R eivar ioo pe r(U) énou U elvar o dioxoc
axtivac c:
U ={(u,v) : u?® +0v* < ?}

Enopévwe €youue

A(R) = // VE(u,v)G(u,v) — F2(u,v)dudv =
U

_ / / I+ 42 + %) dud

Xenowonototye Ty ahhayt) YETAPANTOY u = pcosf, v = psinf xo é-
YOUUE
O(u, v) cosf —psinf

= = p
9(p.0) sinf pcosf

pided

21 prc o 213/2 213/2
A(R):/ / P 1+4p2dpd9:/ (1+4C ) d9:7r(1+4c )
0 0 0
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2. Acite 611 t0 eufaddy evég gpayuévou ywplov R tng empdvelag z =
f(x,y) etvan



A://mdwdy
Q

6mou @ eivan 1 tpofody| Tou R oto xy eninedo.

Avon. Oewpolye y napayétonon e z = f(z,y):
r(z,y) = (@9, f(x,9))
TrohoyiCoupe ta Yeuehddn ueyédn Ing tédng:
re = (1,0, f2), my = (0,1, fy)

E=1+f2, F=fof), G=1+f;

Av @ eivar n opYoywvia tpofolf Tou R o10 2y eninedo €youye:
A= [[VEGGEg P sty = [[ [+ 2+ Basdy
Q Q

3. 'Eoto r: U — R3 napapértpnon emoavetouc pe Yepehddy peyédn:

E(u,v) =1+ 0%, F(u,v) = —2uv, G(u,v) =1+ u?

Trohoylote T Ywvio AVIPECA OTIC U, V-TUPAUETEIXES XUUTUAEG oE TuYaio
onueio NG EMIQAVELAC.

Avon. Av 6 civor 1 yovia tou oymuatilouv ot xaurnihes r(u,vg), r(ug, v)
oto onueio (ug,vo) TOTE

< rulu,vg), me(ug, v) > F(ug,v0) —2ugvo

cos(f) = = =
7o (e, vo) 7o (w0, ) /B (uo, v0)G (uo,v0) /1 + ud + 0§ + ugvd

4. 'Eoto ¥(s) xaundln povadiac tayitniac otov R? ye mpdro xddeto
dtdvuoya N (s) xou deltepo xddeto Sdvuopa B(s). O owhivag axtivac a yhpw
and TV ¥ elvar 1) EMQAVELR TOu BIvETal and TNV TapauETenon:

r(s,0) = v(s) + a(N(s) cosf + B(s)sinb)

Yyedidote auth TNy emgdveta. Trnovéote 6t 7 7 eivar 1-1 xou det&te 611 elvan
OOAT oy 1) XAPTUAOTNT TG 7Y Efvan wixpdTepn amd Ly xdde s. AeiEte 6t
70 epPadoV TOU xopMATION TG EMPAVELNS Tou divetar and 5o < s < 51, 0 <
0 < 2m, bmou sg, s1 otadepéc, eivon 2ma(sy — o).

Adon.

gz = (1 —ak(s)cos0)T(s) + ar(s) cos§B(s) — ar(s)sinON(s)



or _ —asinfN(s) + acos0B(s)

06
Aol ta Sraviopata T(s), N(s), B(s) eivar ypouuxd aveldptnta €yovpe
6Tt oL StaviopaTa %, 95 Elvon yeopwxd ave€dotnta av 1 — ak(s)cost # 0.

Av k(s) < 1/a téte 1 — ak(s)cos® > 0 enopévme o %, % elvon ypouutxd

aveZdpTNTa XAt 1) EMGAvVELD EIVal ooy
Mrnopolue eniong vo unohoylaouue

rs X 79 = —a(l — k(s) cos@)(cos N (s) + sin0B(s))

T0 onofo eivor un undevixé av k(s) < 1/a. Tmoloyilouye Vv mpdTN
VeueMwdn popen:

2 2

< rg s >= (1—k(s)acos0)>+7(s)%a%, < rs,rg >=27(s)a>, < rg, 19 >=a®

Enopévewe 1o eufaddy tou owhriva eivar

A= /51/027r a(l — k(s)acosf)dfds = 2ma(s; — sp)
50
5. Oewpolye TNy cuviln rapapétenomn g onelpag S:
¢(u,v) = ((a+rcosu) cosv, (a+rcosu)sinv, rsinu) u € [0,27),v € [0,27)
Trohoylote Tov nivaxa Tou TEAECTH Oy RUATOS
—T,N : T,S — T,S

6mou p = B(u,v), we Tpoc TV Bon {du, P }-
Avon. TrohoyiCouye ta Yeuehtddr peyédrn Ing taéng:

¢y = (—rsinucosv, —rsinusinv, r cosu)
¢y = (—(a + rcosu)sinv, (a + rcosu) cosv,0)
E =< ¢u,bu >=72, F =< ¢, b >= 0, G =< ¢, >= (a+rcosu)2
TrohloyiCoupe ta Yeuehwdrn ueyédn 2ng tang:
Guu = (—7 cosucosv, —r cos usinv, —rsinu)
Guy = (rsinusinv, —rsinwu cosv, 0
¢ = (—(a+rcosu) cosv,—(a+ rcosu)sinv,0)

AayBavovtac ur o 6Tt

[¢u X G|l = VEG - F? = r(a+rcosu)



4 ¢ N4 Z, 4
xat 6Tt 10 %d¥eTo Sidvuoua divetar and

€youpe

e =< N, pyy >=<

opota unoloyilouue

r2(a + 7 cosu)

Ou X Py
N= w2 %v
[du X @l
Du X Oy Gun >= [¢u’¢vu¢uu] _
|Pu X G|’ . VEG — F?
f= [¢ua¢vu¢uv] —0
VEG — F?
[¢ua¢va¢vv]

VEG — F?

= cosu(a + rcosu)

Enoyévwe o nivaxag tou tekeoth) oyfuatog efvat:
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